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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ
Відділ освіти Дергачівської районної державної адміністрації

Методичний кабінет

Прудянська загальноосвітня школа I – III ступенів
Методична розробка відкритого уроку з математики

(6 клас)
«Додавання раціональних чисел»

     Підготувала
     вчитель математики

     Прудянської ЗОШ I – III ступенів





 Єременко Г.І.

Дергачі – 2015 р.

Тема. Додавання раціональних чисел

Мета: систематизувати й узагальнити матеріал, вивчений у теоретичному блоці; підготувати учнів до контрольної роботи; повторити зміст переставної та сполучної властивостей додавання; відпрацьовувати навички застосування цих властивостей в комплексі із вивченими правилами додавання раціональних чисел у процесі розв’язування вправ; уміння працювати в парах; формувати математичні компетентності; розвивати пам’ять, логічне мислення, увагу, кмітливість, вміння узагальнювати; виховувати культуру математичних записів; виховувати взаємопідтримку, інтерес до вивчення математики.
Очікувані результати: учні повинні формулювати правила додавання і віднімання раціональних чисел, описувати поняття модуля числа, розв’язувати вправи, що передбачають знаходження модуля числа, порівняння раціональних чисел, додавання й віднімання раціональних чисел.
Обладнання та наочність: підручник, роздатковий матеріал (узагальнені опорні схеми; індивідуальні картки-завдання; опорні конспекти (у кожного)).

Тип уроку: узагальнення та систематизації знань, умінь та навичок.
Базові поняття: числа:
· натуральні;
· цілі;
· раціональні;
· додатні та від’ємні;
· протилежні;
· модуль числа.

Властивості додавання:
· переставна;
· сполучна;
· протилежних чисел.
	Структура уроку


	Зміст роботи
	Самовдосконалення

	1. Організаційний момент
	   1. Визначення мети та головних завдань уроку.
   Слово вчителя:
   — На попередніх уроках ми опрацювали зміст поняття «раціональне число», навчилися порівнювати та додавати раціональні числа.        

   — Сьогодні ж ми будемо вдосконалювати свої навички та вміння, щоб на наступному уроці успішно виконати контрольну роботу. Тому пропоную на уроці працювати під девізом: «Успіх — це результат умінь і навичок».
	Емоційна сфера

	2. Мотивація навчальної діяльності
	1. Випереджувальне завдання.
   — Я думаю, що всі розуміють: щоб добре навчатися потрібно не тільки працювати на уроці, а й виконувати домашні завдання. (Д/з §31 – §35 повторити; № 978; №983.)
   — Підніміть руку ті, хто повністю виконав д/з на сьогодні.
   — А в кого виникли труднощі?
   — Чи є серед вас такі учні, які зовсім не виконали д/з?
   — Я ще раз переконалася, що в 6 класі навчаються переважно відповідальні діти, які стараються виконувати д/з, але не у всіх звичайно ж це виходить однаково успішно, так само як у Віті Верхоглядкіна. (ДОДАТОК 1.)
   — Виявляється, йому вчитель запропонував виконати вдома наступне завдання:
   — Знайти суму усіх чисел від – 499 до 501.
   — Він впевнено сів за роботу, однак діло йшло дуже повільно. На допомогу йому прийшли мати, батько, сестра і брат. Обчислювали, поки від втоми стали засинати, та при цьому сварили нерозумного вчителя, який задає дітям такі задачі.
   — Перш ніж ми спробуємо виконати це завдання, пропоную захиститися від подібної невдачі, тобто повторити необхідний матеріал.
	Уміння контролювати свою діяльність щодо поставлених цілей

	3. Актуалізація опорних знань
	1. Фронтальна бесіда.
— Які числа входять до множини раціональних чисел?
· N — натуральні (використовують для лічби);

· Z — цілі (натуральні, їм протилежні та 0);

· Q — раціональні (усі цілі та дробові, які можна записати у вигляді дробу з цілим чисельником та натуральним знаменником).
   2. Вправа «Знайди помилку».
   — Які числа не належать до вказаної множини?
   5 є N (так); – 7 є Z (так); 0 є N (ні); – 2 є Q (так); ½ є Z (ні); – 18 є N (ні); 7 є Q (так); 0,153 є Q (так); 17, 85 є Z (ні).

   3. Вправа «Знайди усі цілі числа на вказаному проміжку».

   — Усі раціональні числа можна розташувати на координатній прямій.
   — Яка пряма називається координатною?
   — Де, відносно початку координат, розташовані додатні (від’ємні) числа?
   — Що називають модулем числа?
   — Які числа називаються протилежними?
   4. Ігровий момент «Найрозумніший».

   Тестові завдання.

   На дошці записані два різних числа, наприклад: – 11 та 3. Учень швидко відповідає на запитання, які учитель ставить в короткій формі.
   1) Модулі.

   2) Яке з цих чисел більше?

   3) Два цілих числа між ними.

   4) Два числа, менші за обидва.

   5) Два числа, більші за обидва.
   6) Сума чисел.

   7) Різниця чисел.

   8) Сума першого числа і числа протилежного другому.

   5. Розв’язування рівнянь з модулями.
   1) ׀х׀ = 4,7;
   2) ׀х׀ = – 2;

   3)  ׀х׀ + 2 = 2,5 : 0,5;
   4) ׀х – 3׀ – 12 = 4.
   6. Вдосконалення опорного конспекту.
   Для виконання наступного завдання згадаємо, за якими правилами виконують додавання раціональних чисел.
   Допоможуть нам у цьому учні, які склали найкращий опорний конспект цього питання. 
	Уміння чітко висловлювати думку.
Уважність.
Уміння виконувати узагальнення
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II1. Bupuenns HoBoro marepiay.

1. 3anuc omopHoOro KoHcmekTy (cxema ).

2. AHani3 npaBwia,

o fIke wucno (momatHe um Bil’€MHE) HAicTaHeMo B
PEe3yNbTaTi HoNaBaHHs OBOX BiI’€MHMX 4ucen?

(Big’emnue.)

o SIK 3HaiiTH MOIyYJIb CyMH [OBOX Bil’€MHHX uMcesn?

(3Haiitu cymy Mozxymn IOJJAHKiB.)

* YoMy cyma BiI’€MHHX YHCEI € YHCIIOM Bil’€MHUM?

(OckinpKy Tiepumii JOJaHOK — Bil’€MHE YHCJIO,
TO TOYKa A, WO BiINOBifae UBOMY YUCIY, JIEXATHUME
3/1iBa Bin noanKy BimtiKy O. OcKilTbky Apyruii xo-
AaHOK — Bil’EMHE YMCJO, TO IO3HAYEHY TOYKY A
Tpe6a MepeMiCTHTH BIIiBO, BHACTIIOK YOTO MK zicra-
HEMO HOBY TOYKY B, sika TakoX JiexaTume 371iBa Bin

nmovyaTtKy BUIJ'IIKY, TOOTO BIJIHOBLE[aTHMC Bix’ EMHOMY -

YHCITY).

* YoMy Moaysib cymMu IBOX BiI’€MHMX YMce IopiB-
HIOE CyMi MOJYJB JOZaHKiB?

(Komu My mo3Hayamy TOYKY A, TO BiIKJIamH BITBO
Biipi3ok OA, NOBXHHA SIKOTO [JOPiBHIOE MOAYJIIO IIep-
uwioro goxaska. IToriMm Mu 3cyBamu Touky A BiiBO Ha
BiIPi30K AB, HOBXWHA SIKOTO IOPiBHIOE MOJYIIO Ipy-
Toro JoaaHka. :

3sincu | OB | =| OA| + | AB|,
TOOTO MOZYJIb CYMH [IBOX BiI’€MHHX YHCel JOPiBHIOE
CyMi MOZYJiB TOJAHKIB.)

IV. 3acrocysanns 3nanb i BMiHb.

1. Bukonanns snpaB Ne 732, 735 (a, 6, B, €) 3
migpydnuka [1]. -

¥ nipoueci BUKOHAHHS 3aBaHb KOPUCHO <«TIPOKA3y-
BaTH» TPABWIO AOLABaHHA HBOX Bil’€MHHUX YMCE.
HouitsHo, o6 cymy MomymiB, mo MOXJIUBOCTI, Y4Hi
SHAXOIWIH YCHO. SIKIo Ailo JOaBaHHA Y4Hi BUKOHY-
I0Th MUCHEMOBO, TO 3alIMCH 3PYYHO PO3MIll[yBaTH, Ha-
MpUKIa] TaK:

e) (—3,73) + (—1,28) = —5,01.

2. Posp’ssyBanHs Bmpas Ne 736 (1, r), 739 3
nigpyyHuka [1]. !

[TopiBHsiiTe 3HaYeHHST CyMHM 3 KOXHUM IOAaHKOM
i 3po6iTh BHCHOBOK.

Y4Hi mepeKoHyIOThCH, IO CyMa YHCeT He 3aBXIN
Gintblla Bill KOXHOIO 3 JOAHKIB, 110 Oy/10 xapakrep-
HHMM [IS1 HaTypaJIbHUX YUCEI.

Bucnosok. Cyma 1Box Bin €MHI/IX YHCEsI MEHILA BiJ
KOXHOTO 3 J0JAaHKiB.

Hikasa 3agava. Tinku cMopomuuu BUTPUMYIOTH
Temnepatrypy — 19,5 °C, a sixo ix sarapryBati, TO
MOXYTh BUTPHMATH TeMiieparypy Ha 58 °C Hmxvy.
Sy TemIepaTypy MOXYTh BMTpUMATH TiIKH CMOpO-
JMVHY ICII 3arapTOBYBaHHS?

3. VcHi Bupasu.

Binmosins yuHi ZeMOHCTpYIOTH 32 JOTIOMOrOIO BU-
TOTOBJICHHX i3 KOJILOPOBOTO Malepy rpaHeit Kyba.

1. Temnieparypa nositps 6yma 9 °C, a crana 4 °C.
Ha cxinbku rpafyciB BoHa 3MiHwWiIacs?

2. Honaiite:
a) =5 + (—1); 6) (—2) + (-3);
B) (+1) + (+5); D (—2) + (=2}

n) (+3) + (+2).
3. (Pobota B mapax.) YrBopith 1BOMa uporpanmn
MU 260 BMIDALIHVMU KyOMKaMU CYMY:
+4; —2; —5; +7; —8; —11.

V. ITincymok ypoky.

VI. Jlomamne 3aBxanns.
3a nigpyunukom [1]:
BuBunry n. 9.1; Bukonatu Ne 733, 740.

VII. Icropmana noBinka.

Y po3pobui muTaHb, MOB’A3aHUX 3 Bil’EMHHMHU
4UCJIaMH, BEJIMKY PoJib Bilirpaiy npani Muxaiiia Ba-
cunboBM4a OCTPOrpafchKoro.

M.B.Octporpancekuii Hapommcn 1801 p. Ha IToxn-

TaBIHHHl

Horo mosomumit 6par AHzpiit m1caB: «Y IUTHHCTBI

3,73 Muxaiiio 0co6/uBo O6MB B irpalIKax CBOIX 3HATH
1.28 KOXHiii pedi Mipy i BermrauHy. MivHYM BiTpsHi i BomsHi
- AyXe 3aXOIUTIOBAIM HOro: BiH CTOSAB mepel HUMM TIO
3,01 ro/uHi i Ginblie, JUBITIMCH Ha PyX KPHWI, a BCEpeIMHi
Cxema 1
JlonaBannsa pamioRanbHAX YMce]
=3 +4
o
= 8 1 L e B 1 D | >
0 S8 . 01 3 54 5 6 7
=)+ =~ 3+4=7
sIke Ma€ TO¥ caMuii 3HaK,
: / 10 ¥ JOJaHKU
Cyma nBox 3 OJHAKOBUMH | , :
uKces ® | 3Hakamu ‘ : .
\ MOZAYNIb SIKOTO HTOPiBHIOE
CyMi MOAyIiB HONAHKIB

T e
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3. Ha Ginomy i yopHoMy Ky6uKax BHIaia 0fHAKOBA
KUIBKIiCTh OYOK.

a)

6)

3HaiTE CyMy OYOK y KOXHOMY BHITafKy.

4. Ckineku Moxe GyTM BMIAfKiB, KOJM KMIAIOTh
6inuit i yopHMt Ky6ukM i Bumamae cyMma, 1I0 AOpiB-
HIOE HYJIO?

5. ns KirbKocTi 040K +2 MPOTUIIEKHOIO € KiIbKIiCTh
040K —2. Ha3BiTh KiIbKICTh 0YOK, MPOTHIECKHUX IS
- o4ok +3, —5, +4, —1, —2.

6. IToHoBiTL BHTEPTI 3amucH:

ar{—Jj £{ty = ° 6) () + (+4) = —2;

B){F35) * () = #11; r) ()+(=5) = —4;

D) gy Aty =5

XU jr (-9 =1 PO FEHY =0

7. IlinbepiTh TaKy KilbKiCTB OYOK, KA B cyMi 3
YHUCJIOM —3 HacTh: =

a) 0 oyok;

6) BUrpauIHy KiTbKiCTh OYOK;

B) IPOTPANHY KiIbKiCTh OYOK.

CKinbKM pO3B’SI3KiB Ma€ BIIpaBa y KOXHOMY BH-
nanky?

CdopmyiioiiTe BUCHOBOK: :

SIKILO BUTpalIHKX i [IPOTPALIHUX OYOK MOPIBHY, TO
OLEPXKUMO ...

- SIKI0 BUrpalIHMX OYOK GiIbliE, TO ONEPXUMO ...

SIKIO MpOrpaIHUX OYOK Gistblile, TO ONEPKUMO ...

I1l. BuBuenHs HOBOro Marepiaiy.

1. 3anuc omopHOro KoHcreKTy (cxeMa 2).

2. AHani3 npasuia.

e SIKe 4MCIIO MOXHA [HiCTATU BHACTINOK JONABAHHS
IBOX YHCEJ 3 Pi3HUMH 3HaKaMu?

(Ax momarHe, Tak i Bin’eMHe.)

o SIK BUSHAYMTH 3HAK CYMH [BOX YMCE] 3 Di3HUMHU
3HaKamy? 3HaliTh 3aKOHOMIpHICTb.

(3Hak cymu 36iraeThcs 3i 3HAKOM MOMAaHKa 3
OUIBIINM MOZYJIEM.)

* I 3HaliTH MOIYTH CyMM NBOX 4HMCEN 3 Pi3HMUMHU
3HaKaMHM, 3HAIOYM MOIYIi IONAHKiB?

(3HaliTu pi3HMINO MOIYJiB AONAHKIB.)

» JKol0 € cyma mBOX umcen 3 Pi3HMMU 3HaKaMu Ta
PIBHUMU MOOyasaMH?

(JopiBHIOE HYmI0.)

IV. 3acrocyBannsi 36anb i BMiHb.

1. Bukonanns snpas Ne 735 (r, 1), 736 3 migpyu-
HuKa [1]. ‘ '

Buxonyroun 1i 3aBmaHHsI, KOPHCHO CIIOYATKy Ha-
3UBaTH NONAHKM Ta iX MOAYJi, a MOTIM BHKOHYBATH
Iiio.

HageneMo npukiian MipKyBaHb YYHS TiX YaC BHKO-
HaHHA Brpasu 735, &.

Y pesynerari micranemo Bin’emHe umcio, 60 Mo-
RyJb BiI’€MHOTO NomaHKa —5,8 GuIbLIMiT 33 MOIYIb
HomatHoro moxaHka +1,7. Illo6 3HaitTH MOmy/b cyMu,
HOTPiOHO Bix GLIBLIOrO0 MOLYIS BiZHSTH MEHILIMIL.
(PisHuuio Moay/liB yyeHb MOXe 3HAWTH YCHO.)

Sxuto A0 BiTHIMaHHS MOAYJIB BMKOHYIOTB ITHCh-
MOBO, TO 3allUC 3PYYHO PO3MIlLYBaTH TaK;

(—5,8) + (+1,7) = —4,1.

5.8
17
4,1
2. KomeHTOBaHEe pO3B’SI3yBaHHS i3 3aIMCAMU Ha
moui Bupasu Ne 737 (a, 6, B) 3 minpyynuxa [1].
3. 3amaua. BpaHui Temneparypa nositps Gyna +5°.
3a ZeHb BOHA 3HU3WIACS Ha 5°. SIkoro crana TeMIIepa-

Typa HOBITps?
Zodamxoee sanumanns. Tlpu sixiit ymoBi piBHiCTH
x +y = 0 opaBWwibHa?

Cxema 2

JonaBanns panioHaIbHHX YHCEN
-6

|||B(||||1£||1

=54 3 2 -1 0 T 5 3 & 5 £ -
(=6 — =)

—>

3 pi3HUMU
3HaKaMHu

Cyma aBox
qucen

—— > [em]

SIKE Ma€ TOM 3HaK, U0 i JOJaHOK
3 OUTBIIMM MOIYJIEM

/
\

. MOIYJIb SIKOTO IOPiBHIOE Di3HHIL
MOZYJIiB AONAaHKIB





	
	   7. Виконання вправ (с. 271 № 956 — 1; 2; 4).
   8. Гра «Хто швидше?» з наступною взаємоперевіркою за кодом.
   Учні отримують заготовлені таблички.
+

– 6
+ 7

– 5

– 3

4

+

– 4
6
– 3

– 4

5

   За сигналом вчителя виконують дії та записують результати у відповідні клітинки.


	Уміння застосовувати алгоритми

	4. Вдосконалення вмінь та навичок


	   А) Виконання вправ репродуктивного характеру.

— Молодці! Більшість з вас впевнено та швидко впоралися з завданням, та все ж траплялися помилки. Тому ще є над чим працювати.
   1. Ігровий момент.
   — Уявіть собі, що раціональні числа — живі істоти.
   — Якими, на вашу думку, будуть відносини між числами з однаковими знаками, наприклад, «від’ємними»? (Вони дружать, товаришують, люблять одне одного.)
   2. Цікаво знати.
   1 учень.

   — Виникли від’ємні числа в Китаї в I столітті до н.е. в зв’язку з розв’язуванням рівнянь для раціоналізації обчислень.

   — Додатними числами позначали майно, наявні гроші, зображали їх червоним кольором (китайці називали їх «чен»), від’ємними позначали борг, збиток і зображали їх чорним кольором (їх називали «фу»).

   2 учень.

   — Індійські математики.

   — Брахмагупта (VII ст.) і Бхаскара (XII ст.) використовували при виконанні дій для від’ємних і додатних чисел:

   — «Сума майна і майна є майно»
   5 + 3 = 8
   — «Сума двох боргів є борг»
   – 7 + (– 3) = – 10
   — «Сума майна і боргу дорівнює їх різниці»
   8 + (– 10) = – 2 або

   10 + (– 8) = 2
   — «Сума майна і такого самого боргу дорівнює нулю»
   7 + (– 7) = 0
   3 учень.

   — Але довгий час від’ємних чисел не визнавали, вважали їх не справжніми, фіктивними.

   — Бхаскара так писав: «Люди не схвалюють від’ємних чисел». Сучасне позначення додатних і від’ємних чисел знаками «+» та «–» ввів наприкінці XV століття німецький математик Я. Відман.
   3. Усні вправи.
· – 24 + (– 15) = – 39;

· – 4,5 + (– 2,4) = – 6,9;
· – 4,53 + (– 2,47) = – 7.

   — Що ж тоді відбувається між числами з різними знаками?
   – 8 + 14 = 6
   4. Самостійна робота з наступною взаємоперевіркою.
Варіант 1

12 + (– 26) =

4,23 + (– 5,23) =

– 4,3 + (– 9,8) =

– 2,58 + 5,59 =

Варіант 2

– 5,9 + 3,7 =

– 24 + 38=

45 + (– 100) =

– 3,4 + (– 0,04) =

   Б) Виконання вправ реконструктивного характеру.
   5. Обчислити у зручний спосіб.
   а) Усні вправи:
· – 2 + 15 + 2 + (– 3) = 12;

· 17 + (– 12) + (– 11) + (–17) = – 23;

· – 7,5 + 5 + (– 5) + 5 = – 2,5.

   б) Корекція знань.
   — Які закони та властивості додавання ви використали для розв’язання цього завдання?
   1) Від перестановки доданків сума не змінюється.
   a + b = b + a
   2) Щоб до числа додати суму двох чисел, можна до суми першого і другого чисел додати третє число.
   a + (b + c) = (a + b) + c
   3) Сума протилежних чисел дорівнює нулю.

   – a + a = 0
   — Для чого застосовують ці властивості? (Переставний та сполучний закони додавання дозволяють  спрощувати обчислення.)
   в) Письмові вправи (колективно):
· 13 + (– 15) + 15 + 17 = 30;
· – 99 + (– 500) + 600 + (– 1) = 0;

· – 90 + 90 + (– 113) = –113;
· – 5,32 + (– 11,9) + (– 3,68) = – 20,9;
· (– 4,7) + 0,6 + (– 0,9) + 1,8 = – 3,2;
· (– 8,72) + 15,37 + 13,63 + 8,72 = 29.
	Розвиток уяви
Розвиток уяви
Історична довідка

Формування самостійності

Розвиток логічного мислення

Корекція знань

Уміння працювати у заданому темпі

	5. Формування свідомого розуміння матеріалу


	   1. Узагальнення результатів виконання роботи з випереджувальним д/з.
   — Так про яку ж властивість додавання раціональних чисел забув Вітя Верхоглядкін обчислюючи суму чисел:
   – 499 + (– 498) + (– 497) + (– 496) + … + 496 + 497 + 498  + 499 + 500 + 501 = ?
	

	6. Підсумок уроку


	   1. Гра «Розшифруй послання».
   — Молодці! Тепер і Вітя буде знати, як використовувати властивості додавання. Він вам дуже вдячний, а своє ставлення до вас передав у зашифрованому посланні.

   — Щоб його розшифрувати, треба попрацювати усім. Кожен ряд отримує вираз,  який треба розв’язати зручним способом по діях. Кожна відповідь — координата точки на координатній прямій, а буква, якою вона позначена, є розшифрованим кодом. (ДОДАТОК 2.)
   2. Фронтальна бесіда.
   — Яким  числом (додатним чи від’ємним) є сума двох від’ємних чисел?
   — Який знак має сума двох чисел з різними знаками?
   —Сума яких двох чисел дорівнює 0?
   — Збільшується чи зменшується число, якщо його додати до додатного числа? (Збільшується.)
   — Збільшується чи зменшується число, якщо його додати до від’ємного числа? (Зменшується.)
   — Збільшується чи зменшується число, якщо його додати до числа 0? (Не змінюється.)
   3. Домашнє завдання.
   — Повторити § 29 –  § 34; виконати вправи № 972, № 976.
   4. Рефлексія.
   Вправа «Мікрофон».
   — Що ми сьогодні робили на уроці?
   — Як ми це робили?

   — Чи вдалося виконати заплановане?
   — Для чого нам потрібні ці знання?

   — Хто вважає, що він готовий до контролю знань на наступному уроці?
	Уважність

Розвиток емоційної сфери


План уроку
	Структура уроку

	Зміст роботи
	Самовдосконалення

	1. Організаційний     момент
	   1. Визначення мети та головних завдань уроку.
   Девіз: «Успіх — це результат умінь і навичок.»
	Емоційна сфера

	2. Мотивація навчальної діяльності
	   1. Випереджувальне завдання.
   Знайти суму усіх чисел від        – 499 до 501.

	Уміння контролювати свою діяльність щодо поставлених цілей

	3. Актуалізація опорних знань
	   1. Фронтальна робота з класом.
   2. Вправа «Знайди помилку».

   3. Вправа «Знайди усі цілі числа на вказаному проміжку».
   4. Ігровий момент «Найрозумніший».
   5. Розв’язання рівнянь з модулями.
   6. Вдосконалення опорного конспекту.

   7. Виконання вправ (с. 271 № 956 — 1; 2; 4.)

   8. Гра «Хто швидше?» з наступною взаємоперевіркою за кодом.
   Учні отримують заготовлені таблички.
+

– 6
+ 7

– 5

– 3

4

+

– 4
6
– 3

– 4

5

   За сигналом вчителя виконують дії та записують результати у відповідні клітинки.
	Уміння чітко висловлювати думку

Уважність

Уміння виконувати узагальнення

Уміння застосовувати алгоритми


	4. Вдосконалення вмінь та навичок
	   А) Вправи репродуктивного характеру.
   1. Ігровий момент.
   2. Цікаво знати.

   3. Усні вправи.

   4. Самостійна робота з наступною взаємоперевіркою.
   Б) Виконання вправ реконструктивного характеру.

   5. Обчислити у зручний спосіб.

   а) Усні вправи.

   б) Корекція знань.

   в) Письмові вправи (колективно).
	Розвиток уяви
Розвиток уяви

Історична довідка

Формування самостійності

Розвиток логічного мислення

Корекція знань

Уміння працювати у заданому темпі

	5. Формування свідомого розуміння матеріалу
	   1. Узагальнення результатів виконання роботи з випереджувальним д/з.
	

	6. Підсумок уроку
	   1. Гра «Розшифруй послання».

   2. Фронтальна бесіда.
   3. Домашнє завдання.
   4. Рефлексія.
   Вправа «Мікрофон».
	Уважність

Розвиток емоційної сфери


ДОДАТОК 1
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Як знайти суму

усіх чисел від

– 499 до 501?
ДОДАТОК 2

	Завдання 1
8,4 + (– 7,8) + 5,6 + (– 2,2) = 4

	Дія
	Відповідь

	1) 8,4 + 5,6 =
	1) 14 М

	2) (– 7,8) + (– 2,2) =
	2) – 10 Д

	3) 14 + (– 10) =
	3) 4 Ю


	Завдання 2

3,2 + (– 5,6) + 9,8 + (– 1,4) = 6

	Дія
	Відповідь

	1) 3,2 + 9,8 =
	1) 13 І

	2) (– 5,6) + (– 1,4) =
	2) – 7 Я

	3) 13 + (– 7) =
	3) 6 В


	Завдання 3

4,6 + (– 3,4) + 2,4 + (– 1,6) = 2

	Дія
	Відповідь

	1) 4,6 + 2,4 =
	1) 7 С

	2) (– 3,4) + (– 1,6) =
	2) – 5 К

	3) 7 + (– 5) =
	3) 2 У
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